



Праздничный урон.

Отшумели новогодние праздники и «старуха с косой» собрала свой первый в этом году скорбный «урожай». Следует заметить, что первая неделя 2008 года выдалась поспокойнее по сравнению со своей прошлогодней семидневкой. С 1 по 8 января 2008 года в республике зарегистрировано 7 убийств, в то время как за аналогичный период прошлого года убийств было больше. Также радует и то обстоятельство, что за два дня новогодней семидневки (5 и 7 января) в республике не зарегистрировано особо тяжких преступлений. Зато за все остальные дни...

1 января.

На обочине автодороги Ижевск — с. Як-Бодья обнаружен труп Александра Ч. с ножевым ранением в грудь.

За совершение данного преступления задержан ранее судимый житель Балезинского района.

В селе Гольяны двадцатилетняя Вероника Л. после совместного употребления спиртных напитков ударом ножа «поздравила» своего брата.

В результате полученного ранения потерпевший скончался на месте.

В Ленинском районе г. Ижевска два молодых разгильдяя: Руслан А. (16 лет) и Максим К. (17 лет) забили до смерти 19 летнего Андрея М.

Все преступления раскрыты.

Кроме того, 2 пожара произошло в этот праздничный день. И оба они обернулись трагедией: в огне погибли два сторожа. Один сгорел в бытовке, расположенной на автостоянке в Устиновском районе, второй — в бытовке, принадлежащей торфопредприятию в Увинском районе.

2 января.

В Сарапуле по месту жительства обнаружен труп хозяйки квартиры — Оксаны В. с множественными ножевыми ранениями в области груди и спины.

За совершение этого убийства на следующий день задержан ранее судимый Дмитрий С.

И вновь два пожара со смертельным исходом. В Воткинске задохнулся в дыму хозяин частного дома, в пос. Игра погиб при аналогичных обстоятельствах пожилой мужчина.



3 января.

За совершение убийства несовершеннолетнего В, без вести пропавшего еще 29 декабря 2007 года, труп которого был обнаружен закопанным в снег 3 января, установлен и задержан 9 классник Киясовской средней школы Николай К.

В Октябрьском районе по месту жительства обнаружен труп Надежды Т. с ножевым ранением в область сердца.

За совершение этого преступления задержан сожитель потерпевшей «#151; нигде не работающий Александр К.

4 января.

В Ленинском районе по месту жительства обнаружен труп хозяина квартиры 47 летнего Анатолия Ж. с ножевыми ранениями в грудь. За совершение этого преступления через сутки был задержан Юрий К., 1989 г.р. Кстати, убийца и потерпевший проживали по-соседски в одном и том же доме.

В поселке Ува по месту жительства обнаружен труп 48 летнего хозяина дома. За причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, задержаны два молодых человека, оба они ранее судимы: 16 летний Сергей П. и 18 летний Александр З. Кстати, последнему стукнуло 18 аккурат за день до совершения преступления.

5 января.

Особо тяжких преступлений не зарегистрировано.

6 января.

В Индустриальном районе г. Ижевска в одном из подъездов дома №13 по ул. Тимирязева два БОМЖа распивали горячительное.

Да так разгорячились, что один из них осколком разбитой бутылки нанес резаное ранение шеи своему собутыльнику.

В результате «#151; один БОМЖ погиб, а второй обеспечил себя казенными «харчами» и крышей над головой.

7 января.

Особо тяжких преступлений не зарегистрировано.

8 января.

На 10 км автодороги с. Як-Бодья «#151; с. Красногорское водитель легкового автомобиля



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

совершил наезд на пьяного гражданина, который лежал на проезжей части дороги.
Потерпевший от полученных травм скончался.

Вывод напрашивается самый банальный: причиной множества ссор, приведших к поножовщине, к травмам и смертям — является чрезмерное злоупотребление спиртным. Учитывая менталитет некоторых наших граждан, вполне может оказаться так, что праздник превратится в трагедию...

09 Января 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621670>